

## Kék hírek

Egy nő kért segítséget mobiltelefonon egy Kondoros és Szarvas között közlekedő menetrendszerinti autóbuszról, mondván, szóvaltába keveredett egy férfivel és fél, hogy az bántani fogja őt, ha a buszról leszállnak. A rendőrök már várták a szarvasi autóbuszpályaudvaron az autóbuszt és igazoltattak három férfit, akikkel egy-egy akácfából készült csákány volt és ordibálással zavarták meg a rendet. Emiatt tettek ellenük feljelentést.

### Edzett tolvajok

Súlyzókat, összesen körülbelül 100 kilogrammyit loptak el a békésszentandrási Hunyadi Mátyás Kajak és Szabadidő Klub csónakházából, így mintegy 12 ezer forinttal rövidítették meg az az ablakon át behatól tolvajok a klubot. Am az erről szóló bejelentést követő napon a helyi körzeti megbízottak elfogtak és előállítottak egy szentandrási lakost, aki mealapozottan volt gyanúsítható azzal, hogy ő és társa az elkövető. Annál is inkább, mivel - kettő hűján - előkerülték tőle a súlyzók. A maradékok két sportezt Tiszakürtön, a büntetés lakásán találtak meg a rendőrök.

### Alumínium: a "magyar ezüst"

Egy szemtanú tett bejelentést a Szarvasi Rendőrkapitányságra november 19-én arról, hogy egy férfit látott, aki egy alumínium csövel próbált meg távozni a

Kossuth utcai gyógyfürdő építkezési területéről. A tolvajt azonban valami megzavarhatta, mert a csövet eldobta és sietve bemenekült az egyik közeli házba. A lakásból a rendőrök két férfit állítottak elő, egyikükre pontosan illett a bejelentő szemleírása. Bár az illetőt tettét nem vallotta be, lopás gyanúja miatt eljárás indult ellene.

### Pihenő a posta előtt

A szarvasi posta előtt fekvő férfi készletre bejelentése az egyik járőrelőtt november 22-én este 11 óra után. A helyszíre érkező rendőrfőnök megkezdte az intézkedést, azonban az illető - 26 éves fiatalember - időközben rosszul lett, ezért a rendőrt a mentők segítségét kérte. Kiderült a rosszullet oka a mértékelen alkoholfogyasztás. A mentősök némi pihenés után hazarendték a megdölgötlan férfit.

### Figyelmetlenség miatt

Közúti balesetet okozott egy 43 éves, gyomaendrői nő figyelmetlensége november 22-én. Az illető az úttesten szeretett volna áthaladni a Deák és Blaha utcák kereszteződésében, de nem győződött meg arról, vajon nem keresztezi az útját gépjármű, így ellépett egy arra haladó személygépkocsinak. A gyalogos könnyű sérüléseket szenvedett az autóban pedig mintegy 100 ezer forintos kár keletkezett.

## Ismét „megbukott”

Újfént a halórök látókörébe került - november 19-én - L. Zs. szarvasi lakos Wartburgja, s a helyszínen megfigyelés alá vették az orvhalásként jól ismert férfit. A háló berakása után eszközeit elrejtette, mikor a halórök felszólították. Erre ő kocsiába ugorva a helyszínt nagy sebességgel elhagyta, a halórök a Körös-parton hagyott eszközeit, hálóját lefoglalták.

Két héttel ezelőtt, az „Újabb hálók” c. hírből tévesen jelent meg, hogy a szarvasi orvhalás hálójában nem volt hal, az elkövető jegyzőkönyvben ismerte el, hogy 20 kg ponty és 15 kg busa került vissza a vízbe a hálójából, így ellene lopás vétsége miatt szabálysértési feljelentés is született.

Körös-szögi Kht.

### Köszönet az iskolásoknak

Hét végén, Szarvas Város Általános Iskolája 8/C, 8/A, és 7/A osztályos tanulói, tizenötén, mintegy 200 féléhnyár-facsemét teleltették a Körös-szögi Kht. horgászvízének „Kenderáz-tatói” partszakaszán. Köszönjük a tanulók segítségét, reméljük a facsemetek jó helyre kerültek, jól érzik majd magukat a holtág partján.

Körös-szögi Kht.

### Tanuljon tovább!!! Szerezzen szakképesítést a KISOSZ-nál!

A KISOSZ Békés Megyei Szervezete (OKÉV:06-0173-02; FAT: AL-0181) az alábbi államilag elismert OKJ-s szakképesítéset nyújtó tanfolyamokat indítja

**Szarvason, 2003. december 10-én (szerda) du. 15.30 órakor**

A Székely Mihály Szakközépiskolában Szarvas, Kossuth u. 5-7.

**Kereskedő, boltvezető (78.000,- Ft)**

**Vendéglátó üzletvezető (78.000,- Ft)**

Jelentkezési feltételek: szakmunkás végzettség vagy középiskolai bizonyítvány, 18. év betöltése

**ABC eladó (88.000,- Ft)**

**Gyorsétkeztetési eladó (88.000,- Ft)**

Jelentkezési feltételek: nyolc általános iskolai végzettség, 16. év betöltése.

A tanfolyamok ára tartalmazza a tankönyvek árát és a vizsga díját is.

**Részletfizetés lehetséges!!!  
Munkanélküliek érdeklődhetnek  
a Munkaügyi Központ helyi Kirendeltségén!**

Bővebb felvilágosítás és jelentkezés:  
**KISOSZ Békés Megyei Szervezete**  
Békéscsaba, Dr. Becsey O. u. 4/1.

Tel.: (66) 325-997, 327-193, (66) 451-741, (30) 9354-371  
E-mail: bmkisosz@bekes.hungary.net

**MIKOSZOFT Bt.**  
Szarvas, Széchenyi u. 5.

Reggel 7.30-9.30-ig, délután 15-17 óráig.  
Tel.: 06/20/966-8889, 06/66/312-117

## Nyílt Hét

**Szarvas Város Általános Iskolájában és Óvodájában  
Ideje: december 1-től december 5-ig.**

Óvodák: Naponta	9.00-12.00-ig
Iskolák: Naponta	7.55-11.35-ig
December 1.	Felső tagozat
December 2.	Alsó tagozat, speciális tagozat
December 3.	Felső tagozat
December 4.	Mikulás napi sportváltó a Fő téri tornateremben
December 5.	Alsó tagozat

Szeretettel várjuk az érdeklődő szülőket a hét folyamán, bármely foglalkozásunkra.

*Kalmár Magdolna, igazgató*

## Nyílt Nap a Székelyben

BMKT Székely Mihály Szakközépiskola és Szakképző Intézet vezetése, tantestülete és diákjai 2003. november 28-án reggel 8 órától Nyílt Napot rendeznek, melyre szeretettel várják az általános iskolák diákjait, pedagógusait, szülőket, valamint minden olyan fiatalt, akit érdekel az iskolában folyó szakmai képzés. Ezen a délelőttön betekintést nyerhetnek az iskola életébe - nyílt tanítási órákat, működő tanműhelyeket, diákéletet bemutató programokat láthatnak.

*Kohut Andrásné  
igazgató*

## ALAPÍTVÁNYI BÁL

Tájékoztatjuk az érdeklődőket, hogy a

## SZARVASI VAJDA PÉTER ALAPÍTVÁNY

**2003. december 6-án  
19 ÓRÁTÓL**

**TARTJA ALAPÍTVÁNYI BÁLJÁT  
AZ ÁRPÁD SZÁLLÓ DÍSZTERMÉBEN**

Jegyvásárlás (helyfoglalással):

**2003. NOVEMBER 24-ÉTŐL**

**Bohák Dóra iskolatitkárnál**

(SZARVAS, VAJDA PÉTER U. 20. I. EMELET)

A VAJDA PÉTER GIMNÁZIUM és Szakközépiskola Igazgatója	A SZARVASI VAJDA PÉTER ALAPÍTVÁNY KURATÓRIUMA
-------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------

Finnországi útinapló III. rész

## Tájak és városok

Tizenhat vajdas diák és négy tanár töltött egy hetet egy finn kisvárosban, Joroinenben. Az itt szerzett benyomásokról számolunk be sorozatunkban.

„Az ezer tó országa” - mondják Finnországról. Ez semmiképp nem igaz, hiszen egy-egy település határához akár száz kis tó is tartozhat, de ha egy részletes térképet megnézzünk, akkor azt látjuk, hogy egyetlen tórendszer az egész ország.

- Ha itt hajóra szállsz - mondta Timo, a házigazdánk az erdei háza előtti tóparton - akkor kijuthatsz az óceánra. Azt hittem, túlzol, de meggyőződtem róla, hogy igaz. A tavakat csatornákkal kötik össze, a hajózatot kijelölték. A tavak közötti szintkülönbséget zsiliprendszerrel hidalják át. (A legnagyobb szintkülönbség két tó között 14 méter!) Ezeket át behajózható egész Finnország és valóban ki lehet jutni az óceánra.

Utunkon két településtípust ismertünk meg. Az egyik olyan mint Joroinen: villanegyedekből áll, közöttük nyír- vagy fenyőligetek sora. Minden házhöz nagy kert tartozik, és van benne szauna. A másik olyan, mint Kuopio, a 70000 lakosú megyeszékhely. Régi központját, amely fából ácsolt régi házakból állt, letarolták, és helyükbe „modern”, sokemeletes tucatépületeket építettek. Most a még megmaradt régi házakat őrzik, s ha lehet, köztük skanzen telepítene.

A finn táj szinte leírhatatlanul változatos és szép. Az utak kitérők. A téli tartós - 30 °C-os hideg nem engedi meg, hogy gyenge minőségű anyagot dolgozzanak be. Az út mentén erdők, ligetek, 10 km-enként előbukkan egy-egy tó, amelyet híd ível át.



## Ajándék volt ez a nap

November elején, egy ködös reggelen indultunk útnak Budapestre. Marika névvel (Sztréhovszki Mária) és Márta névvel (Tóth Ferencné), hogy eltöltsünk egy hasznos és egy jól megérdemelt napot a Magyar Természettudományi Múzeumban. Mi voltunk azok, akik a legértelmesebb pályázatokat alkottuk a Maci-napon. A hosszú úton jókat beszélgettünk, viccelkedtünk szórakoztattuk egymást. Néhányan már voltak közülünk a Természettudományi Múzeumban és érdekeseket meséltek, ami kíváncsiságot tett bennünk.

Amikor megláttuk az egykori Ludovika Akadémia épületét, izgatottan szálltunk ki a buszból. Először a Természetbúvárterembe siettünk, mely a kézbe fogható tárgyaival a saját felfedezés élményét és örömeit adta. Ebben a teremben más törvények uralkodnak, mint általában egy múzeumban. Itt minden kézbe vehető, alaposan megfigyelhető. A bálna állkapcsában ülhetünk, az elefánt koponyáját megtapogathattuk. Megismerhettük Kázmér, a medve történetét.

„Őt” is megismogattuk. Érzékszerveinket is tesztelhettük, pl. a „szimtaszonda” fiolaiba rejtett illatminták felismerésével; tapogatóval állapítottuk meg, mit tartalmaz a sötét doboz. A sok-sok fiók mindegyike kincset rejt, pl. kigyóbőr, madárfejeket, tollat, fadarag

bokat, bőroket, magvakat. A rendkívül kedves tárlatvezetőnk mindig újabb és újabb csodákra hívta fel a figyelmünket.

Innen a „Mesék kertjébe” igyekeztünk, közben megismerkedtünk a múzeum két évszázados történetével, Kárpát-medence természeti kincseivel, ásványaiival, láttunk erdő és vízpartot sok-sok állattal és növényvel. Majd beléptünk Noé bárkájába is. Itt sok kitérőt látogattunk meg. „Múlttal szembenézve” című részben többet láttunk a múzeumban és érdekeseket meséltek, ami kíváncsiságot tett bennünk. Innen a „Mesék kertjébe” igyekeztünk, közben megismerkedtünk a múzeum két évszázados történetével, Kárpát-medence természeti kincseivel, ásványaiival, láttunk erdő és vízpartot sok-sok állattal és növényvel. Majd beléptünk Noé bárkájába is. Itt sok kitérőt látogattunk meg. „Múlttal szembenézve” című részben többet láttunk a múzeumban és érdekeseket meséltek, ami kíváncsiságot tett bennünk.

Szomorúan láttuk, hogy változtatja rossz irányba az ember a vizek és az erdők világát, de arra is láttunk példát, mit tehetünk mi a természetért.

Sok szép emlékekkel és apró tárggyal léptünk ki a múzeumból. A gyönyörű napfényben az Orczy-kert padjain uszonnáztunk. Indulás előtt még körbejártuk az Illés-kutat. Tudásunkat, tapasztalatainkat másnap megosztottuk osztálytársainkkal is. Valóban ajándék volt ez a nap.

**A Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola  
18 alsós kisdíákja**

Az ember azt nézi, ami a szeme előtt van,  
de az Úr azt nézi, ami a szívében van. (1 Sám. 16,7)

A Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola szülői munkaközössége, nevelőtestülete és diákjai szeretettel meghívják Önt a

**Családi Vasárnapra**  
december 7-én 10-16 óráig,  
a Vajda Péter Művelődési Központba

**Program:**  
10.00-11.30 Játsszoház  
11.30-13.20 Emil és a detektívek c. filmvetítése  
13.30-15.30 Színpadi programok: divatbemutató; néptánc; aerobic; társastánc; tombola sorsolás  
15.30 Auth Csilla előadóművész műsora  
Bélelő: 300 Ft.

**Óvodásoknak ingyenes a belépés.**

